

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту»

Професія фахівця з менеджменту – одна з трьох найбільш затребуваних на ринку професій як серед роботодавців, так і серед випускників шкіл. Спеціалісти з менеджменту працюють практично в усіх галузях економіки. Навики з менеджменту стануть в нагоді майбутнім випускникам на ринку праці, у мінливому бізнес-середовищі для прийняття ефективних далекосяжних рішень.

При створенні рецензованої оновленої освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій та адміністрування» були дотримані основні вимоги стандартів вищої освіти. Програма складається із стандартизованих змістовних блоків щодо опису процесу та результатів навчання. Якість змістовних компонент програми не викликає сумнівів. Програмні результати навчання відповідають компетентній моделі випускника. Список обов'язкових та вибіркового компонент програми відзначається логічністю, послідовністю та цілісністю. Зміст дисциплін відповідає галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент». Враховано пропозиції щодо розширення кола вибіркового компонент за рахунок навчальних дисциплін, що спрямовані на формування кваліфікованого спеціаліста-менеджера, здатного працювати в е-бізнесі.

Набуті при проходженні рецензованої освітньо-професійної програми теоретичні та практичні компетентності забезпечать майбутньому випускникові – магістру з менеджменту стати висококонкурентним спеціалістом на ринку праці, зайняти вигідні позиції у бізнес-середовищі у якості як працівника-професіонала, так і власника бізнесу, який здатний до самонавчання та самовдосконалення протягом всього життя.

Над реалізацією освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій та адміністрування» працює компетентний професорсько-викладацький склад кафедри менеджменту та міжнародного бізнесу і суміжних кафедр, що володіє відповідними науковими ступенями і набутим досвідом педагогічної, наукової та практичної діяльності.

Враховуючи вище викладене, слід зазначити, що рецензована оновлена освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань «Управління та адміністрування» має комплексний підхід до підготовки висококваліфікованого магістра, наділеного визначеними компетенціями, необхідними для подальшої фахової діяльності у сфері менеджменту і може бути рекомендована до впровадження на кафедрі менеджменту та міжнародного бізнесу у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту».

Рецензент:

**Директор Чеського Агентства
з питань підтримки торгівлі у Львові**



Войтех Враспір
26 травня 2023 року



CzechTrade

Vojtěch Vraspír
Director CzechTrade Lviv Ukraine

Česká agentura na podporu obchodu
Štěpánská 15, 120 00 Praha 2
Tel.: +420 224 180 168
Mobil: +380 95 142 73 36
E-mail: vojtech.vraspir@czechtrade.cz
www.czechtrade.cz, www.czechtrade.eu